

Katedra sociální práce FF UK zve na seminář „Studium a praxe v Norsku“

Workshop pro studující, akademiky a akademičky sociální práce se uskuteční v úterý 26. listopadu 2024 v Kampusu Hybernská (Sál A.3) od 9:30 do 12:00. Seminář o deinstitucionalizaci a jejím místě ve vysokoškolském vzdělávání v sociální práci povede dr. Miroslav Cangár z norské univerzity VID Vitenskapelige Høgskole. Na diskuzi se můžete přihlašovat prostřednictvím formuláře [zde](#), připojení online bude možné dle přihlášek. Akci spoluorganizuje Jednota pro deinstitucionalizaci, z. s.



V programu se dr. Cangár bude věnovat úvodu do deinstitucionalizace a jejího místa ve studiu sociální práce a také do historie a současnosti vysokoškolského vzdělávání

v oboru sociálně-zdravotnické profese. Dále vysvětlí pojem vernepleier (social educator), který tvoří klíčový aspekt v procesu transformace sociálních služeb v Norsku a je jedním ze základních profesí zabezpečující poskytování komunitních služeb. Promluví také o vysokoškolském vzdělání pro osoby s mentálním postižením a představí program pro lidi s mentálním postižením v oboru vernepleier. Ptát se rovněž bude na otázku, zda studium v Norsku odráží nové vize nebo je víc zaměřené na realitu norské praxe. Na konci se uskuteční moderovaná diskuze.

PhDr. Miroslav Cangár, PhD., je Associate Professor na univerzitě VID Vitenskapelige Høgskole, Stavanger v Norsku. Vystudoval sociální práci a jako sociální pedagog se odborně věnuje tématu sociálních služeb, integrované péči, deinstitucionalizaci a individuálním plánům. Zároveň je vedoucím, lektorem a seniorním konzultantem v Radě pro poradenství v sociální práci. V letech 2020–2022 pracoval jako ředitel Odboru sociálních služeb na Ministerstvu práce, sociálních věcí a rodiny Slovenské republiky. V minulosti pracoval jako expert pro deinstitucionalizaci v Národním projektu podpory deinstitucionalizace ve Slovenské republice. Procesu přechodu z institucionální na komunitní péči se odborně věnuje od roku 2003 na národní i mezinárodní úrovni. Je spolutvůrcem několika národních strategií a legislativ v oblasti sociálních služeb na Slovensku. Je autorem monografie o procesu deinstitucionalizace na Slovensku a dalších odborných publikací a článků o sociálních službách.

Foto: Denník N SK